



По факту гибели мужчины и женщины в Еловском районе возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по результатам проведенной доследственной проверки по факту гибели мужчины и женщины в селе Плишкари Еловского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Следствием установлено, что 10 октября 2017 года в частном одноэтажном трехквартирном доме произошел хлопок бытового газа, в результате ударной волной дом частично разрушен. Во время разбора завалов обнаружены тела двух жителей дома - мужчины и женщины. Остальные жильцы не пострадали.

В настоящее время с использованием высокотехнологичной криминалистической техники проведен осмотр места происшествия, проводятся необходимые судебные экспертизы, продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1170381>